

Servicii de transport a deșeurilor depozitate în incinta stației de transfer de la Râciu și în incinta stației de sortare Acățari către depozitul de deșeuri nepericuloase de la Sânpaul

I.D.: 36102266

Documente participare:

- 7-SCN1044042.zip

Data publicarii	23.05.19	Coduri CPV	90512000-9
Termenul limita pentru depunere:	04.06.19	Pretul estimativ:	377.628,72 RON - 377.628,72 RON

Descriere: „Servicii de transport a deșeurilor depozitate în incinta stației de transfer de la Râciu și în incinta stației de sortare Acățari către depozitul de deșeuri nepericuloase de la Sânpaul” în data de 17.04.2019, au fost preluate stația de transfer de la Râciu și stația de sortare de la Acățari. La predarea-primirea stației de transfer de la Râciu și stației de sortare de la Acățari s-a constatat existența în incinta acestora a unor depozite de deșeuri menajere. În urma măsurătorilor topografice s-au stabilit cantitățile de deșeuri existente în incinta acestor stații, după cum urmează: • Cantități de deseuri aflate în incinta stației de sortare de la Acățari - 4578 mc; • Cantități de deseuri aflate în incinta stației de transfer de la Râciu - 3273 mc. Luând în considerare cele mai sus menționate, precum și prevederile autorizațiilor de mediu în baza operatorii stațiilor de sortare/transfer își desfășoară activitatea, este necesar să se întreprindă toate acțiunile necesare, astfel încât amplasamentele acestora să fie igienizate și eliberate de deșeurile stocate în incinta lor. De asemenea, conform art.7 "Obligațiile delegatarului", lit.d) din Contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, Delegatarul este obligat să predea către Delegat, în Perioada de Mobilizare toate bunurile, instalațiile, echipamentele și facilitățile aferente Serviciului delegat, împreună cu inventarul existent, libere de orice sarcini, pe baza unui proces verbal de predare-primire, ce va fi anexat la Contract. În scopul realizării acestor obiective, este necesar a se achiziționa serviciile de transport a acestor deșeuri depozitate în incinta stației de transfer de la Râciu și în incinta stației de sortare de la Acățari, către depozitul de deșeuri nepericuloase de la Sânpaul. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 6 zile inainte de termenul limita stabilit in anuntul de participare pentru depunerea ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 9 zile.